

16 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



В кабинете неотложной помощи фельдшер готова принять односельчан

Фельдшер Наталья Волынкина: с вниманием и заботой к каждому пациенту

Наталья Волынкина, фельдшер кабинета неотложной помощи Бердюжской районной больницы, на протяжении шестнадцати лет работает в медицине. Начиная путь в профессию в качестве фельдшера на станции Скорой медицинской помощи, последние несколько лет трудится в поликлинике.

За эти годы было немало сложных и экстренных случаев в ее практике, когда удавалось спасать людей, вовремя доставлять их больницу, оказывать помощь. К ней и сегодня обращаются за медицинской помощью, к ее советам и рекомендациям прислушиваются и молодежь, и пожилые люди.

Насколько ценен и необходим труд фельдшера, Наталья Волынкина еще подростком смогла почувствовать на себе: пришла на помощь двоюродной сестре, когда та пошла мыться в баню и ей стало плохо. Действовала, признается, подсознательно – вытащила сестру из душного помещения, дома оказала первую помощь. Этот случай помог Наталье определиться с выбором профессии. Она поступила и отучилась четыре года в Ялutorовском медицинском училище по специальности «лечебное дело». Примеру Натальи последовала и младшая сестра – Алена Сергеевна Тимофеева, которая отучилась в том же колледже на медсестру и трудится в реанимации Бердюжской районной больницы. До Натальи и Алены медицинских работников в их семье не было. Возможно, теперь их дети продолжат династию врачей и медсестер.

– Через месяц после получения диплома, 6 августа 2008 года, меня приняли фельдшером Скорой помощи на третью подстанцию в Тюмени, – говорит Наталья Сергеевна. – Первые дежурства были трудными, пришлось непросто и психологически, и физически. В первые сутки сильно переживала, даже плакала. Но быстро взяла себя в руки, и на вторую смену пришла более уверенная. Влилась в коллектив, постепенно набиралась опыта у старших коллег. Сложные случаи, когда за секунды надо было принимать решения, когда удавалось реанимировать человека, только закалили характер и сделали сильнее в профессиональном плане.

В апреле 2012 года Наталья переехала в Бердюжье вместе с супругом, которому предложили хорошую работу в ООО «Молоко». Сама стала работать фельдшером Скорой помощи в Бердюжской районной больнице. Особенно трудным для фельдшера был период пандемии, когда они работали в защитных костюмах, когда из-за нагрузки и болезни коллег работали в напряженном режиме сутки через сутки.

Наталья Волынкина отмечает: работа в этой службе – одна из самых сложных в сфере здравоохранения. Здесь остаются люди, которые вне зависимости от ситуации умеют быстро принимать решения. Именно от быстроты реакции, знаний, точности поставленного фельдшером скорой помощи диагноза и проведенных манипуляций зависит, пойдет ли человек на поправку. Работать в этой сфере могут только настоящие профессионалы, бесконечно преданные своему делу.

– Забота о каждом человеке – наша глав-

ная задача, – говорит Наталья Сергеевна. – Часто мысли о пациентах не оставляют и после рабочего дня, особенно если случай был сложный. Хочется всем помочь, поддержать. Особенно радостно, когда узнаю, что человек поправился, вижу, что с ним все хорошо.

В декабре 2021 года Наталья Волынкина перешла работать в поликлинику. В беседе фельдшер отмечает: это решение давалось ей непросто. Поддержал супруг и руководство больницы – ей предложили работать в кабинете неотложной помощи.

– Ко мне за медицинской помощью обращаются люди в экстренных ситуациях, с высокой температурой, давлением, острой болью или травмой, – рассказывает фельдшер. – В сложных случаях обращаюсь к заведующему поликлиникой Татьяне Бетхер или докторам. Главное, к пациентам относиться с терпением и пониманием, находить подход к людям разных возрастов.

Для Натальи главная опора и защита – семья, супруг Алексей, с которым они в июле отмечают 10-летие совместной жизни, и двое сыновей – ее юные защитники.

– Люблю свою работу. Без общения с людьми и белого халата не представляю своей жизни, – говорит Наталья Сергеевна. – Я уверена: все проблемы нужно оставлять дома, а на работе с уважением относиться к коллегам и с терпением к пациентам. В преддверии профессионального праздника – Дня медицинского работника – желаю коллегам здоровья, успехов и благополучия в семьях!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения! Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Посвятить свою жизнь медицине – это настоящее призвание. Стремясь сделать все возможное для спасения человека, вы проводите уникальные операции, создаете передовые методики лечения и оздоровления, добиваетесь признания. Вы доказываете свой высокий профессионализм на всероссийских конкурсах. Так, «Лучший хирург» страны работает в Тюмени, а «Лучший терапевт» – в Тобольске. Наши ведущие клиники помогают не только тюменцам, но и пациентам из других стран и российских регионов.

Эту любовь к профессии, жизненные принципы служения людям вы передадите своим детям. В Год семьи, объявленный Президентом России, мы больше узнали о семейных династиях врачей, фельдшеров и медицинских сестер нашего региона.

Современное здравоохранение – это не только знания и талант медицинских работников. Его неотъемлемая часть – медицинская техника, технологии и материалы, возможности применять на практике все самое новое в медицине. За последние годы в Тюменской области многое сделано для повышения качества и доступности медицинской помощи. Строим новые больницы и поликлиники, оснащаем лечебные учреждения оборудованием для диагностики и лечения. Эту работу, в том числе в рамках национальных проектов, обязательно продолжим. Уверен, что наши совместные усилия позволят добиться еще более значимых результатов.

От имени жителей региона благодарю медицинских работников за верность своему делу, милосердие, неравнодушные и служение на благо земляков.

Здоровья вам, счастья и добра вам и вашим семьям!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Бердюжского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Ваш труд требует колоссальной ответственности и максимальной отдачи – сил, энергии, собственного здоровья. Но зато и удовлетворение результатами своей работы, если она выполнена качественно, на совесть, несравнимо ни с чем.

Видеть счастливые глаза пациентов, получивших избавление от недуга, для истинного врача – самая большая награда.

Сегодня медицинские технологии позволяют вам спасти жизни тех, кого еще десять-пятнадцать лет назад называли бы неизлечимо больными.

Но насколько ни были бы развиты технологии, насколько инновационные и прорывные методы ни внедрялись бы в практику, движущей силой здравоохранения всегда будете вы, медицинские работники – с вашей верностью профессии, внимательным отношением к пациентам, стремлением к знаниям.

Выражаю признательность и благодарность всем, кто помогает людям преодолеть боль, вселяет в них надежду, возвращает к жизни, принимает на себя чужие страдания и отдает частичку своего тепла.

Желаю вам взаимного уважения, признания коллег, доверия пациентов, благодарности руководства, гармонии и тепла в семье, уюта и мира в доме. Будьте здоровы и счастливы!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

АПК: ТОЧКИ РОСТА

Кали Капаров: «После посевной основная работа еще впереди»

Нынче механизаторы СПК «Нива» выехали на весенние полевые работы в конце мая. Начали сеять ячмень ранних сроков и лен. Боронование на полях успели провести два раза. У Кали Капарова, руководителя сельскохозяйственного кооператива, это 28-я посевная кампания.

Кали Капаров отмечает: несмотря на обильные осадки зимой, влаги в земле недостаточно, сказывается засуха последних четырех лет. Нынче, как и в прошлом году, посевную в СПК начали раньше, чем обычно.

– Я сторонник сева поздних сроков, – говорит Кали Капаров. – Более двадцати лет руковожу кооперативом, всю жизнь тружусь в сельском хозяйстве, на земле. И по многолетнему опыту знаю, что зерно лучше растет в прогретой земле. Оптимальная температура должна быть не менее 16 градусов. Всегда советуюсь с сыновьями, а они со мной. Каир и Бауржан весной трудятся на посевных комплексах, летом заняты обработкой посевов, сенокосом, а осенью – на комбайнах. Когда у младшего сына Рамазана отпуск, он всегда приезжает и помогает в кооперативе.

Общая посевная площадь в СПК «Нива» осталась прежней – 2614 гектаров, из которых 1659 гектаров заняты пшеницей, 585 гектаров – ячменем. Лен посеяли на 370 гектарах.

Под пары оставлено порядка 750-800 гектаров. Много лет часть полей в СПК оставляют под пары и в период с весны по осень несколько раз их обрабатывают. Это дополнительные затраты, но на отдохнувших полях урожайность культур на порядок выше. Основная часть пшеницы в СПК «Нива» была посеяна в конце мая-начале июня.

Кали Капаров в сельском хозяйстве трудится с 1996 года. Посевная площадь предприятия начиналась с 350 гектаров. Взавшись за развитие предприятия, Кали увеличивал объемы посевов, обеспечивал предприятие современной техникой. Теперь территорию кооператива не узнать: площадки заасфальтированы, построены новые складские помещения, зерносушильный комплекс, весовая, приобретены новые тракторы и комбайны. Также куплен новый опрыскиватель «Туман», который позволяет протравить посевы быстрее и



В СПК «Нива» продолжается обработка паров

эффективнее. Без модернизации и современной техники сегодня не получить хорошего урожая, уверен руководитель хозяйства.

– На сегодняшний день механизаторы трудятся на новых комбайнах. На современной технике ребятам работать комфортно и удобно, в кабине чистота, кондиционер, музыка. Созданы все условия, только трудитесь, но

гический процесс, который проводится непосредственно перед выходом в поле, выполнен. Большая часть техники была отремонтирована еще осенью, весной механизаторы только проверили, все ли машины на ходу. Семена ячменя и пшеницы протравлены в полном объеме. Для обработки посевов в хозяйстве закуплены гербициды на

ют нашему хозяйству держаться на плаву и развиваться. Цена в прошлом году была хорошая, надеюсь на достойный урожай и в этом году.

В весенних полевых работах в хозяйстве были заняты постоянные работники кооператива – это опытные механизаторы, водители и трактористы. Каждый из них может управлять и трактором, и посевным комплексом, и комбайном. Отличные специалисты. Большинство из них работают вместе с Кали Капаровым с первых дней основания предприятия. Еще нескольких человек привлекают для работы на сеялках. Весь коллектив хозяйства трудится с раннего утра до позднего вечера, чтобы завершить посевную в оптимальные сроки.

Как и прежде, все работники хозяйства обеспечены бесплатным горячим питанием, одним обед и ужин доставляют прямо в поле, другие питаются в столовой.

– Девчата повара у нас молодцы, – улыбается Капаров. – Готовят вкусно, сытно и на кухне у них всегда чистота и порядок!

Кали Капаров всегда ведет дневник сельскохозяйственного года, где расписаны все поля СПК «Нива», есть отчет по каждому дню, где и что было посеяно. Так накануне уборочной кампании Капаров может четко спланировать весь ход работ. У Капарова, как у мудрого и грамотного руководителя, все продумано и организовано.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



В личном подсобном хозяйстве Кали Капарова содержатся лошади и овцы

проблема остается – не хватает трактористов, водителей, – говорит Кали. – На 90 процентов обновлен тракторный парк кооператива. Работают в тесном сотрудничестве со специалистами государственного аграрного университета Северного Зауралья – внедряем то, что они нам рекомендуют. Нынче сотрудники уже приезжали к нам, брали землю на исследование.

В СПК «Нива» весь техноло-

гию посевную площадь.

– В этом году мы провели обеззараживание 300 тонн семян, – говорит Капаров. – Под посевы пшеницы и ячменя на две тысячи гектаров приобрели гербициды, минеральные удобрения. Для сева льна планирую приобрести специальный посевной комплекс для масличных культур, это позволит вносить удобрения и получить богатый урожай. Продажи льна позволя-



Председатель СПК Кали Капаров и глава района Александр Хуснулин обсудили ход посевной



Бауржан Капаров сейчас на тракторе обрабатывает поля

**16 ИЮНЯ – ДЕНЬ
МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА**

**Дорогие медицинские
работники и ветераны
здравоохранения!**

От всего коллектива нашей медицинской организации хочу поздравить вас с Днем медицинского работника! Ваш вклад в здравоохранение и благополучие нашего общества невозможно переоценить. Ваша преданность, забота и профессионализм оставляют неизгладимый след в сердцах тех, кому вы помогли и помогаете в трудные моменты.

Дорогие ветераны! Вы стали ярким примером для нынешних и будущих поколений медицинских работников своей непрерывной преданности профессии и людям, которые нуждаются в помощи. Ваш опыт, мудрость и тепло ваших сердец – ценные дары, которыми вы смогли обогатить наше здравоохранение.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, радости и благополучия! Спасибо за ваш труд!

Александр СИНЕЛЬНИКОВ,
главный врач ОБ № 4 (г. Ишим)

**16 ИЮНЯ
КУРБАН-БАЙРАМ**

Уважаемые земляки!

Мусульмане Тюменской области встречают Курбан-байрам. История праздника уходит глубоко в века, а его традиции основаны на таких качествах, как доброта, справедливость, человеколюбие и поддержка.

На этих ценностях, на основе преемственности поколений и благодаря созидательной энергии людей осваивалась Тюменская земля и продолжает свое развитие наш регион. Наш многонациональный народ, как и прежде, плечом к плечу готов защищать Отечество, трудиться на благо России, противостоять любым испытаниям.

Поздравляю с наступлением праздника Курбан-байрам! Желаю всем здоровья, благополучия и удачи!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89133620449.

**ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА**
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ,
ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

Ремонт холодильников,
стиральных машин-автоматов.
Выезд мастера на дом.
Гарантия.
Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ
Ш Б
М Н К
Ы М Б Ш
Ы Н К М
Н В И К Е
Ш Н И И И
И Ш И И И
И Ш И И И

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

**ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

Программы ТВ

**РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА****да аптека****с 20 мая по 20 июня****РОЗЫГРЫШ**

подарки для отдыха на природе

ВСЕ НА ПИКНИК!

и другие подарки

Изображение на макете может отличаться от фактического вида товара
За каждые 300 рублей в чеке получаете купон. Заполните купон и отнесите в специальный контейнер в аптеке. Больше купонов - больше шансов стать обладателем подарка для отдыха на природе.

Розыгрыш подарков 21 июня в 16:00

да аптека Кирова, 15 с. Бердюжье
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Пенсионерам и бюджетникам
 скидка 25%.
 Тел.: 8 913 988 69 37

 Продолжается
 подписка
 на газету «Новая жизнь»
 в редакции.
 Цена на один месяц
 составит 50 рублей.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
 Т. 89045800741.

«Сибирская курочка»
 21 июня (пятница) Бердюжье с 11:00 до 11:30 у башни продажа
 кур: Несушки (красные 1 год) - 350 руб! (Белые 8 мес) - 550 руб!
 Молодки (Доминанты 3.5 мес) - 700 руб!
 Заказ по тел., WhatsApp 89081007901 Настя
 89514086100 Виктор-Водитель
 Наличие кур уточняйте за сутки до Приезда машины!

 Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продаем профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам скидка!
Тел.8-961-708-87-58
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
 Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.
 Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов
 В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83
РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
 Тел.: 8-922-399-66-96.
МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА
 Под заказ,
 нестандартная
 • Шкафы-купе
 • кухни
 • прихожие
 • детские
 • спальни
Тел.: 8-912-389-87-57.
ЗАКУПАЕМ МЯСО.
 Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.
Закупаем мясо КРС и баранину. Дорого.
Тел.: 8-919-593-61-81, 8-963-002-50-63.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
 Плитуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
 Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707.
Закупаем мясо. Дорого. Колема сами.
Тел.: 8-932-313-54-10, 8-908-001-29-29.

 Продам или обменяю дом на квартиру.
Тел.: 8-904-474-17-10.
МИКРОАВТОБУС
 Выезд из Тюмени в 10.00
 Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-54-75, Роман
БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
 ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 Пенсионерам скидка 35%
КРЫШИ · ДОМА · БАНИ
 • Работаем со своим материалом РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!
 • Выезд и консультация бесплатно
8-909-147-31-41, 8-912-526-51-23
 Геннадий

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.
Тел.: 8-963-008-44-88, 8-992-424-44-77.
ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 Установка. Откосы.
 Гарантия. Скидки.
 Рассрочка. Замена резинки и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.
У вас нет собственного жилья?
 Не хотите переплачивать деньги за аренду?

 Агрохолдинг «Юбилейный»
 готов помочь вам в данном вопросе!
 На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

 Подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908
ООО Агрохолдинг «Южный» предупреждает население и пчеловодов о начале проведения работ по пестицидной обработке посевов.
 1. Работы будут проводиться в соответствии с ФЗ от 19 июля 1997 г №109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами».
 2. Обработка будет проводиться вблизи населенных пунктов д. Кутырева, с. Истошино, д. Босоногова, д. Луговая, д. Шабурова. В границах земельных участков с кадастровыми номерами 72:04:0000000:209, 72:04:0206001:592, 72:04:0103001:676, 72:04:0000000:892, 72:04:0000000:912, 72:04:0000000:151, 72:04:0206001:707, 72:04:0206001:706; 72:04:0103001:676, 72:04:0103001:674
 3. Начало работ с 14.06.2024г. по 30.07.2024г.
 4. Способ проведения работ путем наземного опрыскивания.
 5. Применяемые препараты (Борей, СК(150+50 г/л); Зета, ВРК; Имквант; Оскар, КЭ,л; Плулгер, ВДГ (625+125 г/кг; Брейк МЭ (100 г/л); Ластик Топ, МКЭ; Авантикс Экстра, ЭМВ), класс опасности для пчел (1-3), класс опасности для человека (2-3).
 6. Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях (3 суток).
 7. За дополнительной информацией обращаться к главному агроному Тельцову Петру Николаевичу, телефон: 89044920688.

 ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу - в подразделения г. Ишима: **Ветеринарных врачей (обучение за счет работодателя) 60 тыс. руб. Операторов по уходу за животными 45 тыс. руб - в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского р-в: Агроном (обучение за счет работодателя) 84 тыс. руб Механик 80 тыс. руб. Тракторист (возможно обучение за счет работодателя) 80 тыс. руб. Водитель (обучение за счет работодателя) 70 тыс. руб** Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.
Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 (922) 044-08-84 (Viber, WhatsApp, Telegram)
Уважаемые жители Бердюжского района!
 Уважаемые жители Бердюжского района! Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Эсперо, Линтоплант, Гермес, Тапир, Ассолюта, Трибун, Кайен, Орикс, Овсюген Супер, Титул Дуо. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности, для человека.
 Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 14.06 по 20.06.2024 года.

 Коллектив МАУ Бердюжского района ДО детский сад «Малышок» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни **СОЛОВЬЕВОЙ Галины Савельевны.** Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Трудолюбие, плоды труда и великодушные Галины Савельевны навсегда останутся в наших сердцах.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ	6+
Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1010. Заказ 48. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 13.06.2024 г. в 11-00, факт. - 13.06.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.06.2024 г.		Индекс издания 54335.